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Vážení rodičia, milí žiaci a ctení učitelia, 

Nastal čas, kedy sa po skončení relaxu, oddychu a zážitkov otvorili pre žiakov brány 

našej školy. Nastáva obdobie plné očakávaní, nádejí a poznania pre nás všetkých. Škola nie je 

len učenie, skúšanie a písomky. Dobrá škola je taká, v ktorej fungujú dobré medziľudské 

vzťahy, vzájomný rešpekt k svojim právam, ale i uvedomenie si svojich povinností.  

Milí žiaci, pred vami je obdobie plné nových výziev a objavovania. Nemusím 

pripomínať, aký význam má vzdelanie pre mladých ľudí v dnešnej dobe. Svet okolo nás sa 

rýchlo mení, očakáva ľudí samostatných, schopných postarať sa samých o seba, ľudí, ktorí sa 

vedia rýchlo zorientovať a vedia použiť vedomosti či rýchlo vyhľadať a získať informácie. 

Máte pred sebou možnosti rásť, učiť sa a stať sa tými, kými chcete byť. Nezabúdajte, že v 

každom z vás je obrovský potenciál a máte schopnosť dosiahnuť čokoľvek, na čom si dáte 

záležať.  

Milí naši rodičia, chcem sa vám poďakovať za vašu neustálu podporu a za to, že ste 

stále pri nás, pri vašich deťoch. Vy ste nesmierne dôležitý článok v reťazci výchovy 

a získavania vzdelania. Ste tí, ktorí dôverujú našej základnej škole a zverili ste nám svoje deti. 

Verím, že budeme vzájomne spolupracovať, hľadať spoločné riešenia v prospech vašich detí 

a našich žiakov. 

Vážení učitelia, vaša práca je nesmierne cenná. Ste inšpiráciou pre našich žiakov, vy 

formujete budúce generácie. Vaša odhodlanosť a vášeň pre vzdelávanie sú neoceniteľné. 

Tento školský rok nás čaká mnoho nových výziev, ale som si istý, že spoločne ich 

zvládneme. Nech je tento rok plný úspechov, radosti z učenia a spolupráce. 

  

          Mgr. Miloš Červenák, riaditeľ školy 
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Výučbe cudzích jazykovej venujeme veľkú pozornosť. Aj tento rok pri príležitosti 

Európskeho týždňa jazykov sme realizovali množstvo zaujímavých aktivít. Učenie sa cudzích 

jazykov nám napomáha aj v kariérnej výchove.  

 

          
 

 

       
 

 

 

 

 

 

Svet vzdelávania našich žiakov, svet trhu práce a podnikania 
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V rámci tohto týždňa navštívili naši žiaci mesto Viedeň, kde spoznávali novú krajinu, 

nové miesta. Na Facebooku našej školy môžete vidieť aj krásne video, ktoré natočila naša 

pani učiteľka. 

 

              
 

            
 

Cesta vzájomného rešpektu  

Aj naši tretiaci aktívne a tvorivo podporili 3. ročník inklúzie 
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Účelové cvičenie  

Účelové cvičenie bolo spojené tento rok s odbornou prednáškou CO pod vedením 

nášho bývalého žiaka Ivana Budaya. Žiaci sa dozvedeli nové informácie a taktiež si mohli 

vyskúšať oblečenie, ktoré sa používa pri rôznych zásahoch. 
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Pri príležitosti ,,Mesiaca úcty k starším” sme zorganizovali krásne strávené popoludnie 

- vyrezávanie tekvíc a iných tvorivých činností spolu s deťmi, rodičmi a predovšetkým 

starými rodičmi. Boli sme milo prekvapení hojnou účasťou a kreatívnymi nápadmi, za čo 

Vám veľmi pekne ďakujeme. Už teraz sa veľmi tešíme na budúcoročné tekvičkovanie.  

 

   

 
 

 

 

 

 

Školský klub a naši najmladší žiaci 
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Vydarená exkurzia na Devíne v Bratislave a návšteva Aurélia, kde si žiaci vyskúšali 

rôzne pokusy z fyziky, matematiky, chémie a techniky. Domov si žiaci priniesli veľa zážitkov 

a skúseností. 

      

                                   

 

Školské exkurzie  



 

Súkromná základná škola DSA 

Sídl. Rozkvet 2047, Považská Bystrica 

NEWSLETTER DSA 3/2023 

 

12.10.2023 sme so šiestakmi absolvovali dejepisnú exkurziu. Navštívili sme rímsky 

tábor Gerulata, kde nás okrem prehliadky múzea čakal aj výučbový program Ako sa stať 

archeológom. Žiaci si vyskúšali hľadanie pamiatok v zemi, ich vyzdvihnutie, očistenie, 

zmeranie, spracovanie archeologického záznamu. Potom sme si v Starom Meste formou 

rovesníckeho vzdelávania zahrali šifrovaciu GPS hru. Pátrali sme po ukradnutej kráľovskej 

korune a podarilo sa nám zachrániť korunováciu. Pátrali sme v tímoch, každý z nich mala na 

starosti jedna deviatačka. Na exkurzii nesmie chýbať nákupné centrum, v našom prípade to 

bola Eurovea. 
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Víťazom súťaže „Hra o trón“ sa v minulom školskom roku stala III.B. Noc v škole si 

užili až ako štvrtáci 29.9.2023. Pani učiteľka Rosinová, pani vychovávateľka  Valachová, 

žiačky J. Turská a L. Ovseníková si pre nich pripravili okrem opekačky, množstvo súťaží. 

Nechýbala ani nočná hra alebo hra na líšku.  

  

      

 

Mimoškolské aktivity v škole  
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Športovo zábavný deň s rodinou  

Športovo-zábavný deň DSA s rodinou vyšiel na jednotku! Slniečko, šport a zábavu 

sme si všetci užívali plnými dúškami. Penová párty nemala chybu a guláš bol fantastický. 

Nakoniec si učitelia a rodičia zahrali priateľský volejbal. Ďakujeme rodičom za úžasný nápad 

a super organizáciu tohto podujatia. 
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Nová strieška nad vchodom do ŠKD 

 Tento školský rok sa nám podarilo vďaka rodičom a sponzorom školy zastrešiť 

vchod do ŠKD. Ďakujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Estetika v škole 
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Ako certifikovaný zamestnávateľ v systéme duálneho vzdelávania má DSA 

oprávnenie používať označenie Nadpodnikové vzdelávacie centrum pre oblasť 

strojárstva, elektrotechniky a automobilového priemyslu, čo nám umožňuje zabezpečiť 

pre našich partnerov:  

 

• Poskytovať praktické vyučovanie žiakom, ktorí majú uzatvorenú učebnú zmluvu v SDV  

• Uskutočňovať odbornú prípravu inštruktorov a hlavných inštruktorov  

• Kvalita odborného vyučovania je nastavená podľa potrieb trhu práce, teda podľa potrieb 

každého partnera  

• V našom portfóliu máme akreditované kurzy celoživotného vzdelávania, ktoré môžete 

ponúknuť vašim zamestnancom  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

RUBRIKA ZRIAĎOVATEĽA 


